

# OBEC ALBRECHTICE NAD ORLICÍ, obecní úřad

## Na Výsluní 275, 517 22 Albrechtice nad Orlicí

---

Číslo jednací: 2023/OUAlb/0074/JKu  
Spis. znak, skart. režim: 65.1, V/10  
V Albrechticích n. O. dne 12.01.2023

### Dotační program

#### Motivační systém k přihlášení k trvalému pobytu v obci Albrechtice nad Orlicí.

##### *Účel, na který mohou být peněžní prostředky poskytnuty:*

Přihlášení k trvalému pobytu v obci Albrechtice nad Orlicí.

##### *Důvody podpory stanoveného účelu:*

Podpora zvýšení počtu obyvatel trvale bydlících v obci Albrechtice nad Orlicí.

##### *Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu na podporu stanoveného účelu:*

50 000,- Kč

##### *Maximální výši dotace nebo návratné finanční výpomoci v jednotlivém případě, nebo kritéria pro stanovení výše dotace:*

2 000,- Kč za přihlášení jedné osoby k trvalému pobytu v obci Albrechtice nad Orlicí. Nelze žádat opakovaně, dotace je jednorázová.

##### *Okruh způsobilých žadatelů:*

Fyzické osoby přihlášené k trvalému pobytu v obci Albrechtice nad Orlicí. Za nezletilé osoby podává žádost zákonný zástupce. V případě přihlášení celé rodiny postačí žádost podat pouze jednu. Ta bude obsahovat jména a identifikační údaje všech rodinných příslušníků, za které bude jednat určený zástupce rodiny.

##### *Lhůta pro podání žádosti:*

Nejdříve půl roku po přihlášení k trvalému pobytu, avšak nejdéle do jednoho roku od přihlášení.

##### *Kritéria pro hodnocení žádosti:*

Žádost bude posouzena radou obce a následně s žadatelem uzavřena smlouva o poskytnutí dotace. Pokud dojde do doby schválení smlouvy ke změně skutečností (změně trvalého pobytu), smlouva s žadatelem nebude sjednána.

##### *Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:*

Žádost bude posouzena radou obce na nejbližším zasedání po doručení žádosti Obecnímu úřadu v Albrechticích nad Orlicí.

##### *Podmínky pro poskytnutí dotace nebo návratné finanční výpomoc:*

Dotace bude vyplacena do 15-ti dnů od uzavření smlouvy o poskytnutí dotace.

Vzor žádosti, případně obsah jejích příloh:

Viz příloha.

Schváleno Zastupitelstvem obce Albrechtice nad Orlicí dne 14.2.2023, usnesením číslo 60/4/2023.

Eva Králová  
starostka obce

Vyvěšeno:

Sejmuto:

Zveřejnil: